



Новыми успехами встретим XXI съезд партии. Собрания районного партийного актива

Воодушевлённые решением Пленума ЦК КПСС, трудящиеся Переславля и района встают на трудовую вахту и готовят достойную встречу XXI съезду партии.

На днях состоялось собрание актива Переславской районной парторганизации. Докладчик секретарь райкома партии тов. Гвоздév и выступавшие в прениях подчёркивали огромное значение предстоящего съезда для дальнейшего движения нашей страны по пути к коммунизму, говорили о развернувшемся предсъездовском соревновании.

— Коллектив фабрики «Красное эхо», — сказала председатель фабкома этого предприятия тов. Гуслистова, — с радостью встретил сообщение о созыве XXI съезда партии. Подсчитав свои возможности, рабочие, инженерно-технические работники и служащие решили выпустить сверхплановой продукции на несколько миллионов рублей.

Фабрика киноплёнки 16 сентября выполнила по всем показателям производственную программу девяти месяцев. Киноплёночники борются за то, чтобы годовой план осуществить к 13 декабря. На 19 дней раньше срока решили выполнить план текущего года рабочие вышивальной фабрики «Новый мир».

Особое внимание участники собрания уделили вопросам развития сельского хозяйства. Они отмечали, что в руководстве колхозами имеются серьёзные недостатки. В районе медленно идёт уборка картофеля. На корню ещё стоит много яровых хлебов. Неудовлетворительно выполняется план продажи государству продуктов животноводства.

Участники собрания партактива решили приложить максимум усилий, чтобы колхозы успешно закончили сельскохозяйственный год, а промышленность города и района выполнила годовой план по всем показателям к 18 декабря.

Собрание актива единодушно одобрило решения Пленума ЦК КПСС.